
1. Composants du produit

3. Consignes de sécurité

2. Caractéristiques techniques du produit

Vérifiez que tous les composants (cadre principal du porte-serviettes, supports de fixation, 
sachet de vis, notice, etc.) sont complets et exempts de dommages dus au transport.

Liste des pièces 

Base de sortie du câble électrique

Vis de serrage

Pied de support

Vis auto-taraudeuse

1PCS

4PCS

4PCS

4PCS

Socle de fixation 3PCS

A
B
C
D
E
F

Quantité Schéma

Cadre principal du porte-serviettes 1PCS

Cheville d'expansion 4PCSG
Vis de blocage 4PCSH

Connecteur 1PCSJ

L'installation et le raccordement électrique de ce produit doivent être effectués exclusivement par 
un électricien qualifié, conformément aux normes électriques locales.

Assurez-vous que la tension d'alimentation correspond à la tension nominale indiquée sur la plaque 
signalétique du produit (généralement 220 V ~ 50 Hz).

Il est strictement interdit d'utiliser une alimentation sans mise à la terre ou dont la mise à la terre est 
défectueuse.

Évitez de manipuler l'interrupteur ou de brancher/débrancher la prise avec les mains mouillées.

140w

220v

Puissance nominale

Unité : mm
Remarque : Mesure manuelle, tolérance de ±5%

Tension nominale

30-60℃

01-08h/OM(toujours allumé)

Plage de régulation de température

Plage de minuterie

--

--

--

--

Dimensions du produit

30.00

755.00 515.00
573.00

93.00



Selon le schéma, fixez 
correctement les 4 bases (B/C) sur 
le corps principal du 
porte-serviettes (A) à l'aide des vis 
de serrage (E).

Mur

1. 2.

Après avoir nettoyé la surface du 
mur, percez des trous aux 
emplacements marqués 
(généralement avec une perceuse 
à percussion).

3.

À l'aide d'un marteau, insérez les 
chevilles d'expansion (G) dans les 
trous percés à l'étape précédente.

4.

Mur

G

Fixez les pieds de support (D) au 
mur à l'aide des vis auto-taraude-
uses (F) dans les chevilles 
d'expansion (G).

5.

Raccordez les fils électriques au 
niveau du socle (B). Connectez le 
fil de phase/le fil neutre encastré 
dans le mur aux câbles du corps 
principal du porte-serviettes (A) à 
l'aide du connecteur (J).

6.

Insérez le corps principal du 
porte-serviettes (A) sur les pieds 
de support (D) installés à l'étape 
précédente.

7.

Serrez les vis de blocage (H) avec 
un tournevis pour fixer 
définitivement le corps principal 
(A) aux pieds de support (D) 
muraux.

8.

Mettez l'appareil sous tension pour 
le test. L'écran d'affichage doit 
s'allumer. L'installation est alors 
terminée.

9.
Affichage de la température 
Affichage de la minuterie

Réglage de la minuterie

Réglage de la température

Marche/Arrêt

Mise sous tension --
Branchez l'appareil : il est en veille. Appuyez légèrement sur la 
touche【    】pour l'allumer. 
Il démarre par défaut en mode séchage automatique.

Rétroéclairage --
Lorsque l'appareil est allumé, l'écran est illuminé et affiche la 
température actuelle de la surface du porte-serviettes.

Minuterie --
Appuyez légèrement sur la touche【    】pour régler la minuterie. 
La plage de réglage est de 01 à 08 h, par incréments de 1 h. Le 
mode OM correspond au fonctionnement continu (toujours 
allumé).

Régulation de température --
Appuyez légèrement sur la touche【    】pour régler la 
température. La plage de réglage est de 30 à 60 °C, par 
incréments de 5 °C. Après la mise sous tension, l'appareil chauffe 
jusqu'à la température définie, puis maintient automatiquement 
cette température.

Arrêt --
Maintenez la touche【    】enfoncée pour éteindre l'appareil.

Mur

G
D

F

La prise électrique doit être installée dans une zone sèche, éloignée de toute source d'eau (douche, 
baignoire, lavabo). Il est recommandé de l'installer à une hauteur minimale de 1.8 m et de la munir 
d'un cache étanche. Il est strictement interdit de l'installer à un endroit susceptible d'être 
éclaboussé ou immergé.

Ne partagez pas la même prise électrique avec d'autres appareils de forte puissance.
Vérifiez régulièrement le cordon d'alimentation, la fiche et l'appareil lui-même. En cas de dommage, 
d'usure, de déformation, de surchauffe ou de tout dysfonctionnement anormal (odeur, bruit 
inhabituel), cessez immédiatement l'utilisation et contactez un technicien de maintenance qualifié 
ou le service client.

Utilisation uniquement en intérieur, dans des zones sèches (salle de bain, toilettes). Il est 
strictement interdit de l'installer ou de l'utiliser en extérieur, dans des espaces confinés et humides 
(comme un sauna), à proximité de matières inflammables ou explosives, ou dans un endroit 
susceptible d'être directement arrosé.

Assurez-vous que le mur d'installation est plat, solide et capable de supporter le poids du produit (y 
compris lorsque des serviettes humides y sont suspendues).

L'emplacement d'installation doit offrir un espace suffisant pour assurer une bonne circulation de l'air 
autour de l'appareil. Prévoir un espace libre d'au moins 10 cm au-dessus, en dessous et sur les 
côtés du produit pour la dissipation thermique.

Cet appareil n'est pas destiné aux personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales 
sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances (y compris les enfants), sauf si elles 
sont sous la surveillance ou les instructions d'une personne responsable de leur sécurité concernant 
l'utilisation de l'appareil.

Ne placez ou ne suspendez pas d'objets en plastique, de matières inflammables, de produits 
cosmétiques, d'appareils électroniques, etc., sur le porte-serviettes.

À l'aide d'un niveau à bulle, 
marquez sur le mur l'emplacement 
des 4 points de fixation requis. 
Vérifiez que les repères sont 
parfaitement alignés et que 
l'écartement est précis.

5. Procédure d'installation

4. Mode d'emploi
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Q : Le porte-serviettes ne chauffe pas ?
R : Vérifiez si la prise électrique est alimentée (testez avec un autre appareil) ; si la fiche est bien 
enfoncée ; si l'interrupteur d'alimentation (le cas échéant) est activé ; si le thermostat est 
correctement réglé ; si le fusible (le cas échéant) n'a pas fondu. Si le problème persiste après ces 
vérifications, veuillez contacter le service client.

Q : La température est insuffisante lors du chauffage ?
R : Vérifiez si le réglage de température n'est pas trop bas ; si l'environnement n'est pas trop 
humide ou froid ; si les serviettes ne sont pas trop épaisses ou en trop grande quantité, ce qui 
pourrait entraver la dissipation de la chaleur. Essayez d'augmenter le réglage de température et 
assurez une bonne ventilation.

Q : La surface du produit est très chaude, est-ce normal ?
R : En fonctionnement, une température élevée à la surface des éléments chauffants 
(particulièrement sur les réglages haute température) est normale. Ne pas toucher ! Cependant, 
la température globale du boîtier doit rester dans une plage acceptable (reportez-vous aux 
paramètres du produit). En cas de sensation de chaleur anormale, excessive, ou d'odeur 
suspecte, coupez immédiatement l'alimentation et contactez le service client.

Q : L'écran d'affichage ne s'allume pas ou présente des caractères incohérents ?
R : Vérifiez la connexion électrique ; essayez un redémarrage après coupure de courant. Si le 
problème persiste, il peut s'agir d'une défaillance interne. Veuillez contacter le service client.

Avant le nettoyage : Coupez impérativement l'alimentation électrique ! Débranchez la prise 
et attendez que le produit refroidisse complètement.

Nettoyage des surfaces :

        Essuyez délicatement la surface du porte-serviettes (en particulier les barres et la zone du 
panneau de contrôle) avec un chiffon doux et humide (éventuellement imbibé d'une petite 
quantité de solution de détergent neutre) pour enlever la poussière, les traces d'eau ou les 
saletés.

        Il est strictement interdit d'utiliser des nettoyants corrosifs (comme les acides ou bases 
forts), des abrasifs (comme les poudres récurantes), des tampons en acier, de l'alcool, de 
l'essence, etc., afin de ne pas endommager le revêtement ou les composants électroniques.

        Ne jamais pulvériser ou rincer le produit directement avec de l'eau ! Évitez toute 
infiltration d'eau, en particulier au niveau du panneau de contrôle et de la connexion du 
cordon d'alimentation.

Après le nettoyage : Séchez soigneusement toutes les parties avec un chiffon propre et sec.

Vérification périodique : Contrôlez régulièrement la solidité de l'installation, l'état du cordon 
d'alimentation et l'aspect général du produit.

En cas de non-utilisation prolongée : Il est recommandé de débrancher la prise, de nettoyer 
l'appareil et de le ranger une fois bien sec.

7. Foire aux questions (FAQ)

6. Nettoyage et entretien


